

市环保局

全力推进服务型环境行政执法建设工作

本报讯 为改进和创新环保系统行政执法工作,规范行政执法行为,充分发挥服务型环境行政执法建设在推动法治政府、服务型政府建设以及建设美丽焦作的重要作用...

准行政指导的突破口和相应的指导方式;积极开展环保执法调研和环保上门服务活动,有针对性地帮助企业解决环境问题,并提出合理化建议...

6月份政府环保目标进展情况通报

截至6月30日,2014年全市环保目标任务进展如下: 沁阳市:共58项任务,其中有19项基本完成,占32.8%;37项进入施工阶段,占63.8%;2项正在编制方案,占3.4%...

市环保局

开展排污费征收稽查工作

本报讯 为进一步规范我市排污费征收工作,实现排污费征收工作制度化、规范化、科学化,近日,市环保局开展了排污费征收稽查工作...



今年年初以来,市环保局积极做好环境突发事件应急工作,预防突发性事故发生。图为7月11日该局工作人员在检查应急监测设备。

杨黎红 摄

焦作日报 环保聚焦 环保投诉热线 12369 第53期

市邮政局召开领导班子专题民主生活会

本报讯(通讯员李辉)7月9日,市邮政局召开党的群众路线教育实践活动领导班子专题民主生活会。会议以反对“四风”为重点,认真查摆“四风”方面的突出问题...

代表市邮政局领导班子进行对照检查,查摆出班子在“四风”方面存在的一些问题,深刻剖析了思想根源,提出了努力方向和整改措施...

本报通讯员 张晓萍

用热心服务谱写动人之歌 ——记孟州市邮政局城伯支局营业员杨卉卉 在客户眼中,她细心体贴,笑颜常开;在同事眼中,她勤勤恳恳,沉稳细致...

市邮政部门确保高考通知书安全送达

本报讯(通讯员高松涛)今年我市高考录取通知书的投递送达工作即将开始,市邮政局积极采取有效措施,全力做好录取通知书的各项服务保障工作...



7月10日,由市邮政局、市科技馆主办的“迎省运·观邮展”首届集邮文化节在市科技馆开幕。此次活动时间为7月10日至20日...

《黄梅戏》特种邮票7月6日发行

本报讯(通讯员由轩)7月6日,中国邮政发行《黄梅戏》特种邮票一套3枚,内容分别为《天仙配》《女驸马》《打猪草》...



市邮政部门上半年服务综合满意度达92.79%

本报讯(通讯员由轩)为充分了解社会各界对邮政服务的评价,近日,市邮政部门对此作了专项调查,从总体上看,今年上半年我市邮政服务用户综合满意度达92.79%,与去年同期基本持平...

合考评,上半年全市邮政服务综合满意度为92.79%。全市8个市区局用户评价综合满意度均在90分以上,其中95%以上的有孟州市邮政局、博爱县邮政局、高新区邮政局、温县邮政局...